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JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ŞURA MICĂ

Nr.  3662/ 01.11.2013

MINUTA
şedinţei ordinare din data de  31 octombrie 2013 a Consiliului Local al comunei Şura

Mică

Din numărul total de 11 consilieri  în funcţie sunt prezenţi  la şedinţă 11, şedinţa fiind legal
constituită.   În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:

1.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 70  privind alegerea preşedintelui
de şedinta al Consiliului local pentru luna septembrie 2013, cu unanimitate de voturi 

2.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 71 privind aprobarea rectificarii
bugetului local al comunei Şura Mică pe trimestrul IV 2013, cu unanimitate de voturi

3.   Hotărârea  Consiliului  Local  al  comunei  Şura  Mică  nr.  72 privind  aprobarea
achiziţionării  serviciilor  juridice  de  asistenţă  şi/sau de  reprezentare  a  comunei  Şura
Mică, a Instituţiei Primarului – comunei Şura Mică şi a Consiliului local al comunei
Şura Mică în faţa instanţelor judecătoreşti, cu unanimitate de voturi

4.   Hotărârea  Consiliului  Local  al  comunei  Şura  Mică  nr.  73   privind  aprobarea  taxei
pentru  închirierea  a  două spaţii  cu  o suprafata  totală  de 28,23 mp cu  destinatia  de
activităţi sportive, din incinta Sălii de Sport din satul Şura Mică,  cu unanimitate de
voturi

5.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 74  privind atestarea la domeniul
public al comunei Şura Mică a unui teren identificat in CF nr. 916 Rusciori, nr, top.
4792,  in  suprafata  de  1944  mp,  in  vederea  amplasării  Staţiei  de  Pompare  pentru
obiectivul  de  investitie  ,,Executie  reţele  de  apa  si  canalizare  in  satul  Rusciori”,  cu
unanimitate de voturi 

Şedinţa se încheie la ora 15,30.
În  conformitate  cu  dispoziţiile  art.  10  din  Legea  nr.  52/2003  privind  transparenţa

decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va
afisa la sediul Primăriei comunei Şura Mică şi se va publica pe site-ul propriu: www.primaria-
suramica.ro.     

 

                Preşedinte de şedinţă,                                                         Secretar,
                    Miuţă Vasile                                                          Păun Florina Monica
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